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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 23  iunie  2014, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

Primarul   comunei  Ştiuca,   în baza  dispoziţiei  nr.52/2014,  a   convocat  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul şi   

dl. Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9 consilieri, 

absenţi  sunt  Bejera  Ştefan  şi Hrezdac  Gheorghe. 

Prin  grija  secretarului consiliului,  procesul  verbal al şedinţei anterioare, a fost  

pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  întrebaţi  dacă 

sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-verbal  

este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea  rectificării bugetului local al comunei Ştiuca pe 

anul 2014; 

2. Aprobarea   procesului  verbal  al negocierii  directe   pentru 

cumpărarea unui  teren intravilan; 

3. Aprobarea  listei cu bunurile reevaluate care asigură 

serviciul de alimentare cu apă şi de canalizare, aflate în  proprietatea 

publică a comunei Ştiuca şi transmiterea acestor bunuri  în administrarea 

operatorului   SC „AQUATIM” SA . 

4. Alegerea   preşedintelui  de  şedinţă. 

 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 
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Preşedintele  de şedinţă,  domnul consilier PRIALA   Andrei,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.   

  

Punctul 1 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea  

rectificării bugetului local al comunei Ştiuca pe anul 2014. Iniţiator: primarul 

comunei  Ştiuca. 

La acest punct al ordinii de  zi  domnul  inspector Benzar Vasile prezintă 

referatul la proiectul de hotărâre.  Această rectificare de buget este  numai  o 

redistribuire  de cheltuieli la  capitolul  învăţământ.  

Domnul   preşedinte  de şedinţă   constată   că nu  sunt    intervenţii  din  

parte  domnilor  consilierilor  şi  supune  la vot proiectul de  hotărâre.  Se  aprobă  cu   

9 voturi   pentru  Hotărârea  nr.25  privind aprobarea rectificării bugetului local al 

comunei Ştiuca pe anul 2014.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului  

verbal  al negocierii  directe   pentru cumpărarea unui  teren intravilan. Iniţiator: 

primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  primar   prezintă   referatul    privind aprobarea procesului  verbal  al 

negocierii  directe   pentru cumpărarea unui  teren intravilan. 
Pentru  continuarea   realizării   prevederilor  din  HCL 20/2014  privind  

avizarea cumpărării unui teren situat în intravilanul localităţii  Dragomireşti s-a 

constituit  comisia  de negociere   directă  pentru cumpărarea unui  teren intravilan pe  

care  vom  construi  un  teren de  minifotbal  pentru  locuitorii  din  Dragomireşti. 

În data  de  29 mai  2014, la  sediul  Primăriei  comunei Ştiuca,     comisia  de  

negociere, stabilită  prin HCL nr.20/2014  a  consiliului  local al comunei  Ştiuca, a 

efectuat negocierea preţului de   cumpărare  a  suprafeţei   de 1.000 m.p., din  terenul  

situat în intravilanul  localităţii  Dragomireşti, comuna  Ştiuca, judeţul Timiş,  

proprietatea „Fond  bisericesc  greco – oriental”   conform extras de C.F. nr.13, număr 

top al parcelei 18, Dragomireşti. Negocierea  a  fost  făcută  cu  reprezentanţii 

Consiliului parohial al Bisericii  ortodoxe  ucrainene DRAGOMIREŞTI.  

Preţul stabilit  prin negocierea  a fost  de  18.970 lei  ceea ce reprezintă 

echivalentul a 4.295 euro calculat  la  preţul BNR de 4,4164 lei/euro din data  de 

26.05.2014. 

Domnul consilier Pop  Mihai arată  că a  participat  în calitate  de  membru  al 

comisiei  de negociere şi  susţine în continuare aprobarea  proiectului de  hotărâre 

prezentat de  domnul  primar. 

După terminarea prezentării de la acest punct  al ordinii de zi,  domnul  

preşedinte  de şedinţă  supune  la vot  proiectul de hotărâre.  Cu  9 voturi  pentru  se 

aprobă  Hotărârea  nr.26  privind  aprobarea  procesului  verbal  al negocierii  directe   

pentru cumpărarea unui  teren intravilan.  
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Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  privind  aprobarea listei cu 

bunurile reevaluate care asigură serviciul de alimentare cu apă şi de canalizare, 

aflate în  proprietatea publică a comunei Ştiuca şi transmiterea acestor bunuri  în 

administrarea operatorului   SC „AQUATIM” SA. Iniţiator: primarul comunei  

Ştiuca. 

Domnul primar prezintă  referatul  privind  însuşirea listei cu bunurile reevaluate 

care asigură serviciul de alimentare cu apă şi de canalizare, aflate în  proprietatea 

publică a comunei ŞTIUCA, şi transmiterea acestor bunuri   în administrarea 

operatorului   SC AQUATIM SA. 

Având în vedere  adresa  de  la SC Aquatim SA cu nr. 1227/17.01.2014  prin care 

se solicită emiterea unei Hotărâri privind însuşirea  reevaluării bunurilor proprietate 

publică ale comunei Ştiuca şi transmiterea acestora către SC Aquatim SA  şi  în 

conformitate cu prevederile art. 10 din Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor 

publice  de alimentare cu apă şi de canalizare încheiat între SC Aquatim SA  şi 

Asociaţia  de dezvoltare Intercomunitară apă-canal Timiş, vă  prezint   pe  scurt   

valorile  cu  bunurile  reevaluate  : în  localitatea  Oloşag, valoare  de 727.841,00 lei,  

în  localitatea  Zgribeşti, valoare  de   996.213,00 lei în  localitatea  Oloşag, valoare  de  

495.628,00 lei,  în  localitatea  Oloşag, valoare  de 190.580,00 lei.  Aceste  bunuri  vor  

transmise  în   administrarea  operatorului   SC AQUATIM SA aşa  după  cum  este  

prevăzut  în   Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice   de alimentare cu 

apă şi de canalizare încheiat între SC Aquatim SA  şi Asociaţia  de dezvoltare 

Intercomunitară apă-canal Timiş. 

Domnul  preşedinte  de şedinţă,  Priala Andrei,  supune  la  vot,  domnilor 

consilieri,  proiectul spre aprobare.  Cu  9  voturi  pentru  se aprobă  Hotărârea  nr.27  

privind  aprobarea  aprobarea listei cu bunurile reevaluate care asigură serviciul de 

alimentare cu apă şi de canalizare, aflate în  proprietatea publică a comunei Ştiuca şi 

transmiterea acestor bunuri  în administrarea operatorului   SC „AQUATIM” SA. 

 

Punctul 4 al ordinii de zi - Alegerea   preşedintelui  de  şedinţă. Iniţiator: 

secretarul comunei  Ştiuca. 

La ultimul  punct al ordinii de  zi domnul Dincă Marian, secretarul consiliului 

local,  arată  că de la  1 iulie  2014  trebuie stabilit un nou preşedinte de şedinţă. Este 

propus  domnul  Benzar  Nicolae.  Preşedinte  de  şedinţă   supune la vot propunerea 

făcută.   Cu  9 voturi, în unanimitate,  se aprobă  Hotărârea  nr.28  privind  aprobarea    

alegerii   preşedintelui  de  şedinţă. 

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

- Domnul  primar  informează  că  în  această   lună  a    legarea  la  reţeaua  

de canalizare a  gospodăriilor  din localitatea  Ştiuca  şi  invită  în  continuare  ca 

domni  consilieri  să fie  în  centrul  acestei  acţiuni  şi  să dea  lămuririle   

corespunzătoare   pentru locuitorii din comuna  Ştiuca. 



Proces - verbal al  şedinţei  CL   din 23.06.2014 

4 

 

- Domnul  consilier Braşoveanu  Ionuţ  informează  cu  câteva  probleme 

ridicate de unii  din  locuitorii  din Oloşag :  

 Păşunea  vacilor este  invadată  de  către  oile din sat şi  nu  este  

curăţată  corespunzător; 

 Parcul  din  centru localităţii  nu este  curăţat; 

 Iluminatul  stradal  este  făcut  insuficient. 

- Domnul  primar îi  răspunde  punctual la  fiecare  problemă  ridicată, dar  

domnul  consilier este  nemulţumit de răspunsurile  primite.   

 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 

    consilier         Secretar, 

PRIALA   Andrei                 Marian  Dincă 


